

第八批在韩中国人民志愿军烈士遗骸装殓交接迎回安葬工作正式启动

新华社 梅世雄 王逸涛

记者从退役军人事务部获悉,按照中韩双方达成的共识,退役军人事务部牵头会同中央有关部门和辽宁省委省政府,29日正式启动第八批在韩中国人民志愿军烈士遗骸装殓交接迎回安葬工作。

中韩双方将于9月1日在韩国仁川共同举行烈士遗骸装殓仪式,2日上午在韩国仁川国际机场举行交接仪式。运送志愿军烈士遗骸的专机抵达沈阳后,退役军人事务部会同相关部门将于9月2日上午在辽宁沈阳桃仙国际机场举行烈士遗骸迎回仪式,9月3日上午在沈阳抗美援朝烈士陵园举行安葬仪式。



今年以来,甘肃省甘南藏族自治州迭部县在注重保持原生态乡村风貌的基础上,实施扎尕那景区环境综合整治行动,拆除私搭乱建、改造圈舍旱厕、平整庭院,改善乡村道路、供水供电等基础设施,从“细”处下功夫,对村落进行景区化提升改造,进一步凸显扎尕那景区自然和文化景观的独特魅力,让农牧民增收渠道不断拓宽的同时,也为游客带来推窗见绿、出门见景的全新体验。

扎尕那,藏语意为“石匣子”,位于迭部县西北30余公里处的益哇镇。这里丰富的森林、草原、水体等自然景观与独特的人文景观互补融合,成为人与自然和谐相处的一个典范。

新华社 杜哲宇 摄

国家网信办对“自媒体”违规采编发布财经类信息开展专项整治

新华社 王思北

一段时间以来,部分商业网站平台及其“自媒体”账号屡屡发生违规发布财经新闻、歪曲解读经济政策,充当“黑嘴”博人眼球、造谣传谣、敲诈勒索等违法违规行为。为此,国家网信办自27日起开展清朗·商业网站平台和“自媒体”违规采编发布财经类信息专项整治,将封禁关停一批充当“黑嘴”、敲诈勒索、社会反映强烈的“自媒体”账号。

记者从27日召开的清朗·商业网站平台和“自媒体”违规采编发布财经类信息专项整治部署会上获悉,即日起至10月26日为专项整治的第一阶段。整改期间,国家网信办将会同国家发展改革委、财政部、中国人民银行、证监会、银保监会等部门,督促指导主要商业网站平台对照专项整治要求,集中清理一批违规发布的财经类信息,依法依规严处一批问题严重的网站平台,封禁关停一批

充当“黑嘴”、敲诈勒索、社会反映强烈的“自媒体”账号。10月26日后,国家网信办将对第一阶段专项整治情况进行评估,视情开展下一阶段专项整治。

国家网信办有关负责同志介绍说,此次专项整治重点聚焦财经类“自媒体”账号、主要公众账号平台、主要商业网站平台财经版块、主要财经资讯平台等4类网上传播主体,重点打击8类违规问题,包括:胡评妄议、歪曲解读我财经方针政策、宏观经济数据,恶意唱空我金融市场、唱衰中国经济等;散布“小道消息”,以所谓“揭秘”“重磅”“独家爆料”“知情人士称”为名进行渲染炒作;转载合规稿源财经新闻信息时,恶意篡改、断章取义、片面曲解等“标题党”行为等。

专项整治期间,社会各界可通过国家网信办违法和不良信息举报中心网站www.12377.cn提供线索进行监督,国家网信办将依法依规对网民举报线索进行核查处置。

可可西里藏羚羊数量“涨”至7万多只

新华社 柳泽兴

记者从三江源国家公园管理局了解到,近年来,可可西里国家级自然保护区不断加大保护力度,有效遏制了盗猎藏羚羊案件的发生,保护区内地藏羚羊种群数量从不足2万只“涨”至7万多只。近期,藏羚羊大规模迁徙盛况再现青藏高原。

位于青海省玉树藏族自治州治多县境内的可可西里,总面积4.5万平方公里,平均海拔4600米以上,被誉为“青藏高原珍稀野生动物基因库”。上世纪80年代,藏羚羊在可可西里遭到大规模盗猎,数量从20万只锐减到不足2万只。

1994年,为保护藏羚羊,环保卫士杰桑·索南达杰在可可西里无人区与持枪盗猎者搏斗,最终献出了宝贵生命。近年来,可可西里工作人员探索出许多行之有效的

保护手段,为藏羚羊产仔和迁徙保驾护航。

据三江源国家公园管理局长江源园区可可西里管理处达哇卓玛介绍,可可西里工作人员多年来不间断地开展大规模、高密度、高频率的专项巡山行动,严厉打击非法进入保护区的一切违法活动。

2020年6月8日,可可西里成立了民兵管护分队,推行“民兵+生态管护员”制度,保护力度进一步加大。

多年来,可可西里对盗猎藏羚羊的行为进行了严密的监控和持续的打击,如今藏羚羊保护工作已走向常态化、制度化。“藏羚羊有效保护的现状是中国自然保护区建设成果的缩影,高原珍稀动植物资源的有效保护得益于国家对自然保护区的投入及建设。”三江源国家公园管理局长江源园区可可西里管理处主任布周说。

日前,国家林草局发布消息,我国藏羚羊保护等级已从“濒危物种”降级为“近危物种”。

违规设立分支机构 中国医药物资协会被处罚

新华社 高蕾

近日,民政部对中国医药物资协会违规设立分支机构的行为作出停止活动1个月的行政处罚。

据了解,中国医药物资协会在分支机构连锁药店分会下再设立江苏药店联盟、内蒙古药店联盟、湖南药店联盟、吉林药店联盟等23个三级分支机构;在分支机构成长药店分会下再设立北京、吉林、辽宁、黑龙江等19个三级分支机构。

据介绍,上述行为违反了《社会团体登记管理条例》中“社会团体的分支机构不得再设立分支机构”“社会团体不得设立地域性的分支机构”的规定,民政部对中国医药物资协会作出停止活动1个月的行政处罚,并责令其撤销违规设立的分支机构。同时,依据《社会组织信用信息管理办法》的规定,自行政处罚决定生效之日起,民政部将该会列入社会组织严重违法失信名单。

民政部提示,各社会组织要全面完善内部管理机制,规范设立分支机构、代表机构等行为,不得设立地域性分支机构,不得在分支机构、代表机构下再设分支机构、代表机构,分支机构、代表机构不得以各类法人组织的名称命名,不得在分支机构、代表机构名称中使用“中国”“中华”“全国”“国家”等字样,开展活动应当使用冠有所属社会团体名称的规范化全称。

民政部还表示,将进一步加大对此类违法违规行为的查处和曝光力度,发现一起,处理一起,绝不手软,切实维护社会组织登记管理秩序,促进社会组织健康有序发展。

残奥村自动驾驶巴士致运动员受伤 所有相关车辆停运

新华社 王子江 刘金辉

东京奥组委日前透露,日本盲人柔道运动员北园新光在残奥村内被自动驾驶巴士撞倒,并伤到头部,被迫退出了比赛;村内所有的自动驾驶巴士已经停止运行。

东京奥运会期间,丰田公司推出的自动驾驶巴士成为奥运村的一道风景,受到了很大的关注。据透露,事故发生在8月26日下午两点,自动驾驶巴士右转进入人行横道时撞上了北园新光,原计划在28日比赛的他头部和两腿受伤,需要两周时间才能恢复。

盲人柔道运动员根据视力程度分为B1、B2、B3三个视力等级,30岁的北园新光参加的是男子81公斤B2级的比赛。日本残奥代表团名单上对北园新光的介绍是“视野狭窄”。

据日本残奥委会副主席高桥秀文介绍,北园新光的伤势并不严重,但事故发生后,他的食欲下降,状态很差,为了保险起见,他接受医生建议,决定退出本届残奥会的比赛。

不过,高桥秀文也表示,北园新光自己也搞不清楚自动驾驶巴士是否撞到了他,但他的确摔倒在地,伤到了头部。

事故发生后,警方到现场进行了调查。据透露,事故发生时,巴士上有两名操作员和5名乘客,他们都没有受伤。

丰田公司随后为这起事故道歉,称对于自动驾驶有些“过于自信”,并决定停止残奥村内的自动驾驶巴士服务。丰田总裁丰田章男表示:“这起事故引发了人们的担心,我们为此非常抱歉。”

东京奥组委奥运举办统管中村英正也发表了道歉声明,并说警方正在进一步调查事故原因。